

The Baptist Tabernacle of Los Angeles

Mailing Address:
P. O. Box 15308
Los Angeles, CA 90015
Phone: (213) 744-9999

E-mail: rhymersjr@sbcglobal.net
www.sermonsfortheworld.com
www.baptisttabernacle.com



Jack Ngann
Pastor

Dr. R. L. Hymers, Jr.
Pastor Emeritus

டிசம்பர், 2021

அன்பான நண்பரே:

நாம் அனுபவித்த சோதனைகள் எவ்வளவு பெரியவைகளாக இருந்தன, மற்றும் தேவனுடைய நன்மை எவ்வளவு அதிக பெரிதாக இருக்கிறது! இந்த வருடம் ஜனவரியில் எனது தெய்வீகமான மற்றும் அன்பான மனைவி இல்லியானாவுக்கு கொரானா வைரஸ் பாதிப்பு இருப்பதாகச் சோதனையில் தெரிந்தது. அவள் மரித்துவிடுவாள் என்று நான் நினைத்தேன். அவளுக்காக நமது சபையார் அநேக நேரங்களில் ஜெபித்தார்கள். மற்றும் போதகர்களும் மற்ற கிறிஸ்தவர்களும் உலகமுழுவதிலும் இருந்து அவளுக்காக ஜெபித்தார்கள் மற்றும் ஆறுதலும் ஆதரவும் உள்ள செய்திகளை அவளுக்கு அனுப்பினார்கள். பாக்கிஸ்தானிலிருந்து ஒரு பிரசங்கியார் ஒவ்வொரு நாள் காலையிலும் டெலிபோன் செய்து கொண்டே இருந்தார்கள்! தேவன் பதில் கொடுத்தார், மற்றும் எனது மனைவி முழுமையாகக் குணமானாள்! அவளுக்காக ஜெபம் செய்த அனைவருக்கும் எனது நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்ளுகிறேன்.

பிலிப்பியர் 4:13 எப்பொழுதுமாக எனது வாழ்க்கை வசனமாக இருந்து வருகிறது. அதற்கு முன் உள்ள வசனத்தையும் சேர்த்து இங்கே தருகிறேன். வேதாகமம் சொல்லுகிறது ,

“தாழ்ந்திருக்கவும் எனக்குத் தெரியும், வாழ்ந்திருக்கவும் எனக்குத் தெரியும்: எவ்விடத்திலும் ஏல்லாவற்றிலும் திருப்தியாயிருக்கவும் பட்டினியாயிருக்கவும், பரிபூரணமடையவும் குறைவுபடவும் போதிக்கப்பட்டேன். என்னைப் பெலப்படுத்துகிற கிறிஸ்துவினாலே எல்லாவற்றையுஞ்செய்ய எனக்குப் பெலனுண்டு” (பிலிப்பியர் 4:12, 13).

**எங்களுடைய நூற்றுக்கணக்கான வார்த்தைக்கு வார்த்தை போதனைகள் மற்றும் பாடங்களை
நாற்பத்தி ஆறு மொழிகளில் WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM
என்ற வலைதளத்தில் நீங்கள் படிக்க முடியும்.**

கிறிஸ்து என்னையும் இல்லியானாவையும் அவளடைய வியாதியின் நரேத்தில் பல்படுத்தினார். அவள் கணமாக்கப்பட்டதினால் நாங்கள் மகிழ்ந்த களிதர்ந்த தவேனக்க நன்றி சலெத்தின்ப ஷெத கிறிஸ்து எங்களைப் பல்படுத்தினார். “என்னைப் பல்படுத்துகிற கிறிஸ்து வினாலே **எல்வா**வற்றைப் பஞ்சுசெய்ய எனக்கப் பல்பண்ணு.”

டவன்டவன் வாஸ் ஏன்ஜலசில் இரந்த நமத பழயை கட்டிடத்தை மார்ச 24ல் எஸ்கிரோஇறதியாக விற்ற மிவக்கக்க கண்ட வந்தத. அந்தக் கட்டிடத்தை ஒரு கரெியன் சபையினர் தற்புஷெத கயைக்கப்பட்டதி இரக்கிறார்கள். இப்புஷெத சான் காபிரியலில் உள்ள நமத சபை கட்டிட புதப்பிக்கம் வேலக்காக அந்தப் பணம் பயன்படுத்தப்பட்ட வரகிறது. ஜேக் நாஹன், “பெரிய வாஸ் ஏன்ஜலசின் சீன பாப்திஸ்ட ஆசாரிப்புகது டாரத்தின்” புதிய சபையின் பஞ்சுகராக இரப்பார்.

ஏப்ரல் 11ல் நாம் அனைவரும் லகசரியல் பவ்ரலி ஹில்டன் ஓட்டலில், அடுத்த நாளில் இரந்த என்னடயை 80வது பிறந்தநாளாக கொண்டாடினோம். உலக மழவதிலும் இரந்த பிரசங்கிகள் மற்றும் கிறிஸ்தவர்களிடமிருந்த பிறந்த நாள் வாழ்த்துகள் வந்தன. அந்த நாளின் விருந்த மற்றும் அத சம்மந்தமான அனைத்தச் சலெவுகளையும் எனது மகன் ராபர்ட் லிஸ்லி ஏற்றக்கண்டார். ராபர்ட் ஒரு ஞானமள்ள மற்றும் வற்றுகரமான வியாபாரியாக இரக்கிறார். டெயின்கள் ரிப்பளிக்கில் உள்ள, பதெசாதா கிறிஸ்தவ சபையின் பஞ்சுகர் ரவெநு பர்ட்மெடினா, அந்த நிகழ்ச்சியைத் தவக்கி வதைத் ஆரம்ப ஜெபத்தையெதார். அத ஒரு அற்புதமான நரேமாக இரந்தத!

மேமாதம் 3ஆம் நாளில் நமத வலதைமான் www.sermonsfortheworld.com ஆனது ஓடியா மஷெயில் அறிமுகம் செய்யப்பட்டது. இந்தியாவின் அநகே மஷெகளில் ஓடியாவும் ஒன்றாகும். 30 மில்லியன்க்கும் அதிகமான மக்கள் இதை தங்கள் மதல் மஷெயாகப் பசேகிறார்கள்! இந்தப் பஞ்சுகளைக்காக நான் பணம் எதையும் கட்டவில்லை. உலகமழவதிலும் உள்ள எல்லா மஷெகளிலும் மிந்த வரயிலும் இந்த நற்செய்தியை வளையிட வேண்டும் என்பது என்னடயை ஒரே விருப்பமாகும். அதனால்தான் இந்தப் பஞ்சுகளின் மூலபிரதிகள் பதிப்பரிமம் இல்லாமல் இரக்கின்றன, மற்றும் மக்கள் இவகளைப் பிரசங்கிக்க அல்லது எந்தவிதத்திலும் தாங்கள் விரும்பும்படி பயன்படுத்த மிபும். இந்தச் செய்திகள் தங்களுக்கே எளிதாகக் கிடக்கச் செய்திருப்பதற்காக எனக்க நன்றி சலெத்தி ஒவ்வொரு வாரமும் உலக மழவதிலும் இரந்த எங்களுக்கே இமயில்கள் வந்த கண்டிரக்கின்றன.

மேமாதம் 14ல் ஒரு பெரிய சம்பவம் நடந்தது. அன்ற எங்கள் பரேன் ராபர்ட் லெஸ்லி ஹைமர்ஸ் IV பிறந்தான்! அவன் எங்கள் மகன் ராபர்ட் மற்றும் அவளடயை மனைவி ஜினின் மகன் ஆகும். அவர்களுக்கே அன்னாள் மற்றும் சாராள் என்ற, இரண்ட மகள்களும் உண்ட. இந்தப் புதிய கழந்தை எங்களுடயை மதல் மற்றும் ஒரே பரேன் ஆகும். நான் அவனை “லிட்டில் பாப்” என்ற அழக்கிறேன். அவன் ஒரு நல்ல பயன், மற்றும் அவன் ஒரு பிரசங்கியாக இரக்க தவேன் அழக்க வேண்டும் என்ற நான் ஜெபம் செய்கிறேன்!

என்னடயை நல்ல மற்றும் தீயநரேங்களிலும், நான் நிறுவாக மற்றும் பசியாக இரந்தப் பூதம், நான் திரப்தியாக மற்றும் தவேயில் இரந்தப் பூதம் கிறிஸ்து என்னைப் பல்படுத்தினார். ஜன் மாதத்தில் எனக்க ஒரு பக்கவாதம் வந்தது. அப்புஷெதிரந்த நான் வீட்டிலே ஓய்வாக இரக்கிறேன். எனக்க உதவியாக இரக்கும்படியாக ஒரு உதவியாளர் நியமிக்கப்பட்டிருக்கிறார், ஆனால் என்னடயை மிக்கப்பெரிய உதவியாளர்

எனது மனவை இல்லியானா ஆகும். எனக்கே என்ன வந்தாலும் வரட்டும், நற்செய்தி ஊழியத்தையொரு பத்தே விட்ட விட மாட்டேன். ஒவ்வொரு வாரமும் நான் ஒரு செய்தியை விடாமல் பதிவுசெய்கிறேன் அதை நமது சபையில் காட்டப்படுகிறது மற்றும் நமது வலதை தளத்திலும் வெளியிடப்படுகிறது. எனது வாழ்நாள் முழுவதிலும், கிறிஸ்து என்னையென்பதற்கு தகுந்த கிறிஸ்தர்!

நமது சபைக்கு நான் அடிக்கடி மாரிலின் பார்னிக் கதையைச் சொன்னேன். வடக்கே சான் பிரான்சிஸ்கோவில், மாரிலின் காண்டியில் நடுநகரத்திற்கு முன்பாக அவள் ஒரு இளம் பண்ணைக் குடிநதாள். மாரிலின் இயேசுவை விசுவசித்தாள். அவள் பத்தேயை ரொட்களை உட்கொண்ட பணைகளைத் தகாத உறவு கொண்டிருந்தாலும் அவள் உயை தாயார் திர்ப்தியாக இருந்திருப்பாளாம் - ஆனால் அவள் கிறிஸ்துவோடு பங்காக இருப்பதை அந்தத் தாயார் விரும்பவில்லையாம்! அதனால் அவள் மாரிலினை விட்ட விட்ட வெளியே தரத்தி விட்டாள். மாரிலின் இரட்சகர்க்கு உண்மையாக நிறைவை இருந்தாள். அவள் தன்னையே கணவன் ஜெரியோ, ஒரு மிஷனரியாக சேர்ந்துள்ள சில ஊழியம் செய்கிறாள். ஆகஸ்டு 26 அன்ற மாரிலினும் ஜெரியும் எங்கள் விட்டக்கே வந்த என்னையே சந்தித்தார்கள். அவர்களுடைய ஊழியத்தின் ஒரு விளக்கத்தைக் கொடுத்தார்கள் அதை நாங்கள் விடாமல் பதிவு செய்தோம் மற்றும் சபைக்குக் காட்டினோம். அவர்கள் என்ன ஒரு அற்புதமான ஆசீர்வாதமாக இருக்கிறார்கள்! தவேன் தம்முடைய கிரபயினாலே மக்களை இரட்சித்த மற்றும் அவர்களை தமது ஊழியத்திலே உபயோகப்படுத்த வதன்பார்ந்தும் பற்றித் தவ்வளவு அற்புதமாக இருக்கிறது. அப்பேர்தலனாகிய யேசுவின் சொன்னார், “என்பிள்ளைகளை சத்தியத்திலே நடக்கிறார்கள் என்ற நான் களைவிடப்படுகிற சந்தேகத்திலும் அதிகமான சந்தேகம் எனக்கே இல்லலை” (III யேசுவின் 4).

ஆகஸ்டு 29 அன்ற ஜேக் நாஹன் நமது சபைக்குப் புதிய பத்தேகராக நியமிக்கப்பட்டார். ஜேக் ஒரு அமெரிக்காவில் பிறந்த சீன மனிதராவார். அவர் விவாகமானவர் மற்றும் இரண்டு பிள்ளைகளுக்கே தகப்பனாவார். எனது சந்தேகப் பத்தேகர டாக்டர் தீமத்தேயிலின் எனக்குப் பயிற்சி கொடுத்ததேயே, ஓய்வபற்றை பத்தேகரான நான், பத்தேகபணியில் ஒரு பத்தேகரான அவர்க்குப் பயிற்சி கொடுத்ததற்குக் கொண்டிருக்கிறேன். சகத்தேரன் நாஹன் ஒரு சிறந்த கிறிஸ்தவர் மற்றும் அவர்க்காக நாங்கள் பெரிய நம்பிக்கையை கொண்டிருக்கிறோம். எங்களுடைய புதிய சபைக்காகவும் மற்றும் அங்கே உள்ள அவர்களுடைய ஊழியத்தக்காகவும் தயவுசெய்த ஜெபியங்கள்.

செப்டம்பர் 22ல் சனே காபிரியலில் உள்ள நமது புதிய சபைக்கட்டிடப் புத்தப்பிக்கும் வலை ஆரம்பித்தது. அடுத்த வரட ஆரம்பத்தில் கட்டிடம் உபயோகத்தக்க ஆயத்தமாக இருக்கும். இதற்கே ஆயிரக்கணக்கான சீனமக்களின் மத்தியில் அமர்ந்தேளது.

அக்டோபரில் இல்லியானா வின் தகப்பனார் ராபாயில் துலார் அவர்கள் கண்டாமாலா விலிருந்து வந்தார் மற்றும் ஒரு சில வாரங்கள் எங்கள் விட்டில் தங்கினார். அவர் ஒரு நேரமையான மனிதர், தப்பானவர் மற்றும் சிறப்பினவர் - எல்லாவற்றிற்கும் மலோக அவர்க்கு 90 வயத்க்கு மலோகிறது என்றால் நீங்களே அறிந்த கள்ளர்கள்! அக்டோபர் 29 அன்ற அவரது 91வது பிறந்த நாளை எங்கள் விட்டில் சபையாக நாங்கள் கொண்டாடினோம்.

**எங்களுடைய நூற்றக்கணக்கான வார்த்தைகளை வார்த்தையேனவைகள்
மற்றும் பாடங்களையே
நாற்பத்தி ஆறம் மெழிகளில் WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM
என்ற வலதைத்தில் நீங்கள் பிக்கடி யும்.**

நவம்பர் 21ல் ஒரு பெரிய நன்றி செலுத்தும் விருந்த எங்கள் வீட்டிலே மழ்சபைக்கம் கடுத்தேம். அத மிகவும் ரசிபுள்ளதாக இரந்தத! அந்த உணவதை சமத்தை மற்றம் விருந்தக ஏற்பாடு செய்த இல்லியானாவுக்கம், ஜேக் நாஹன்க்கம், மற்றம் நமத டீக்கன் மனவலே மனெசியாவுக்கம் நமத நன்றியதை தெரிவிக்கிறேம்.

இத ஒரு அமதியான ஆண்டாக இரந்த வரகிறத! நமத ஜபெங்களுக்கப் பதிலளித்த தேவன்க்கம் மற்றம் நமத ஆத்தமாக்களை இரட்சித்த கிறிஸ்தவுக்கம் சகல மகிமையையும் செலுத்தகிறேம். ஸ்காட்லாந்தில் உள்ள கிளாஸ்கோவில், 1991ல் நடந்த பில்லி கிரஹம் கரசுடில் ஜார்ஜ் பிவ்ரலி ஸீயா பாடிய வார்த்தைகளை நான் நினைவுகூறுகிறேன்,

ஒன் பிதாவே, உமத கமாரனை எங்களுக்காக கடுத்ததற்கு, உமக்க நன்றி
 இந்தப்பூமியிலே அந்த வலையைச் செய்யப்படும் வரையிலும்
 உமத ஆவியானவர விட்ட பணைதற்காக உமக்க நன்றி.
 ("There Is a Redeemer," Keith Green, 1953-1982).

நாம் இரட்சகர டயை பிறந்த நாளை கொண்டாடும்பொழுது, "தேவனாகிய கர்த்தாவே, உமக்க நன்றி. மற்றம் இயசே கிறிஸ்தவானவர்க்கு ததி உண்டாவதாக!" என்ற நாம் சத்தமிடவேம்.



கிறிஸ்து என்றென்றும் துதிக்கப்படுவாராக !

ரெவரண்ட் ஆர். எல். ஹைமர்ஸ், ஜூனியர்,
 D.Min., D.Rel., Th.D., Litt.D.
 பிலிப்பியர் 4:13

என்னடயை பதேதிகளடன் மன் வரிசையில் நான் நடவில் இரக்கிறேன், என்ன இடத பக்கம் சாராள வலத பக்கம். பின் வரிசையில், இடமிருந்த வலமாக: இல்லியானா வின் தகப்பனார் ராப்பாயில்துல்லர், இல்லியானா வின் தாயார் லிண்டா, ராபர்ட் லிஸலியின் மனைவி ஜின், லிட்டில் பாப் தனது அப்பா ராபர்டால் சமக்கப்பட்டவராக, எனது மனைவி இல்லியானா, எங்கள் மகன் வெஸலி, மற்றம் இல்லியானா வின் சகோதரி யுவேட் சலர்

எங்கள டயை நூற்றுக்கணக்கான வார்த்தைகளை வார்த்தைபேசுனகைள் மற்றம் பாடங்களை நாற்பத்தி ஆற மொழிகளில் WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM என்ற வலதைத்தில் நீங்கள் பிக்க முடியும்.